

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Michaela Motalová
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Výběr obchodních partnerů v oblasti distribuce
Autor posudku	Mgr. Kamil Peterek, PhD.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>C (1,92)</b>

Autorka si zvolila pro nejmenovaný podnik a její partnery aktuální a přínosné téma. Struktura práce odpovídá zadání, v některých částech teoretické části práce je až příliš podrobná a textem obsáhlá. Naopak postrádám kapitolu týkající se metodiky zpracování bakalářské práce, kterou by čtenář uvítal zvláště v části praktické. Obsah kapitol je vzhledem k řešené problematice adekvátní, až snad na kapitolu 7.1, kde postrádám komentář či úvodní text. Nicméně je nutné podotknout, že se od autorky očekávala analýza a návrhy zlepšení celého systému, nikoliv pouze části hodnocení a výběr distributorů. Přeci jen výběr distributorů je opakovatelná činnost. Postrádám reflexi a zpětnou vazbu, případně nastavení následující péče o dobré vztahy mezi společnostmi a distributory. Je možné, že právě tyto skutečnosti byly součástí podkapitoly 7.2, na kterou se autorka v práci odkazuje, ale zmíněná kapitola není součástí práce. Autorka se spíše věnovala vlastnímu hodnocení distributorů dle stanovených kritérií. Opomenula však rozdílnost ve vahách jednotlivých kritérií, což je vztažné k výše popsanému systému hodnocení. Autorka se při hodnocení svých zjištění omezila pouze na popis kritérií výběru, absentují další návrhy na zlepšení systému. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením C.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 26.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...